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  كـھاـ نــ بــت مـن ب ةـ طھي ذات تكنولوجیا متـطوـرة، فطلـ ــشركةـ شـراء آل البنك الوطني ( قــررت ال
ةـ) الجزائري یــ عـملـ ذـه الـ مـویـل  ھـ تـ دـ او .قـرض ل ــوائـ ــھ فـ ــع ل ــ دـفـ بـھا، علـى أن تـ نــك علــى طلـ بـ ــق ال ف

ة   سبــ نــ ةـ بـ ــویـ نـ    % 3سـ
  دج 90000أشھر بمبلغ  3لمدة " الصفاء" قامت الشركة بتأجیر شاحنة لمؤسسة.  
  دج بغرض بیعھا في السوق 245000اشترت سندات بمبلغ.  
  ـ" حسان " خلال السنة المالیة  قدر الإنتاج المباع من طرف الشركة للزبون  دج وكانت  3000000ب

یــع ةـ ب یـ لـ ةـ عن كل عـم یـ ك نــ كاـت ب شیــ مـ بـ تـ دـ تـ سدـی تــ ةـ ال یـ لـ  . عـم
 ـ  دـرت ب ــ اـع ق بــ ــمـ ةـ واللوازم المستعملة في إنتاج المنتوج ال یــ ــمــواد الأولـ   .دج 1850000إن ال

ــوب لـ ــطـ مـ ماـد علـى وضعیة شـركة   : الـ اـلاعتــ   :، وعلــى مادرست أجـب عـن مایلي"   جرجرة"بـ

تــصاـدي حدد  )1 ــون اق ي أي عـ مـي شـركةـإلـ تــ نـ  .                                               " جرجرة" ت
مدعما إجابتك من خلال  " جرجرة" شـركـة حدد عوامل الإنتاج المستخدمة من طرف )2

  الوضعیة      
خدـم فـي شـركةـ  بین )3 مــستــ اـل ال مـ اـل رأس ال لــف أشكـ                     .مدعما إجابتك من خلال الوضعیة " جرجرة"مـختـ
ھ  ھو ما )4 یــ دـت علـ مـ ذـي اعتـ مــل ال عـ مـ ال سیـ قــ وع ت ر ذلـك "جرجرة ”شـركـة نـ ریـ بــ             . مع ت
                      ؟ما تتمثلوفی. في نشاطھا " جرجرة"شـركـة التي تعتمد علیھا التدفقات  عانوحدد أ )5
اـ شـركـة   )6 ھـ تـ قـ تـي حقـ ة ال مـضاـفـ مــة الـ یـ قـ          .تعبر اقتصادیاماذا  ى؟ و عل"   جرجرة" أحـسـب ال
                                               .بین أھمیة آلة الطھي الجدیدة على النشاط الاقتصادي للشركة )7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 من تجاهل الإساءة ليس بعا جز عن ر دها و لكنه عر ف قدر المسيء فتجاهله

 

      قیفوتلاب                             ج . يوافرش : ةداملا ذاتسأ                                         



  تصحيح الفرض الثاني للثلاثي الأول في الإقتصاد والمانجمنت
  الجزء الاول 

  ن  3   الجواب الأول 

  : يمكن أن يؤثر التقدم التقني على عملية الانتاج ايجابيا او سلبيا كما يلي - 1

  :  ايجابيا

 .زيادة شدة تقسيم العمل و التخصص 
  الإنتاج و جودته.زيادة إنتاجية عوامل الإنتاج مما أدى إلى زيادة 
 .اكتشاف بدائل اصطناعية للمواد الأولية.و اكتشاف وتطوير مصادر جديدة للطاقة 
 .تقليل الفضلات و المھملات من المواد الأولية في عملية الإنتاج 
 . الاقتصاد في الجھد  و استخدام الطاقة 
 .تخفيض تكاليف الإنتاج مما أدى إلى انخفاض أسعار السلع و الخدمات 
 . تسھيل عملية تسويق السلع و الخدمات 
 .زيادة رفاھية المجتمع 

  : سلبيا

 .ارتفاع نسبة البطالة بسبب إحلال الآلات محل عمل الإنسان 
 . الإخلال بالتوازن البيئي نتيجة للاستغلال المفرط للموارد الطبيعية 
 انتشار التلوث البيئي على نطاق و اسع بسبب المخلفات الصناعية  

  ن  3   اني  الجواب الث

 ھو المال الناتج عن عمل سابق والذي يساھم في إنتاج أموال أخرى .  تعريف رأس المال : )1
  أھمية رأس المال  )2

 . زيادة الإنتاج و تحسين الإنتاجية  
 .القدرة على المنافسة و البقاء في السوق  
 . مقياس التطور و التخلف  
 . تحسين ظروف العمل 
  يؤدي إلى زيادة قوة ورفاھية المجتمع .يساھم في زيادة الثروة مما  
 .المحافظة على رأس المال الحالي 
 .المحافظة على استمرارية نشاط المؤسسة 

  الجزء الثاني 

 :"ن  1    المصنع" أ  

  =270/11إنتاجية عنصر العمل = كمية الإنتاج / كمية العمل المستخدمة=

  =270/13المستخدم=إنتاجية عنصر رأس المال = كمية الإنتاج/ رأس المال 

 :"ن  1     المصنع"ب  

  =420/26إنتاجية عنصر العمل = كمية الإنتاج / كمية العمل المستخدمة=

  =420/23إنتاجية عنصر رأس المال = كمية الإنتاج/ رأس المال المستخدم=

  الإنتاجية النوعية في المصنع "ب" أفضل منھا في المصنع"أ".



  انتاجية تنسيق عوامل الانتاج:

 :"ن  2   المصنع"أ  

  .158=  114+   44)= 08×13)+(04×11قيمة عوامل الإنتاج المستخدمة= (

  =270/158إنتاجية التنسيق=

 :"ن  2     المصنع"ب  

  .308= 204+  104)=08×23)+(04×26قيمة عوامل الإنتاج المستخدمة= (

  =420/308إنتاجية التنسيق=

  ضل منھا في المصنع "أ".إنتاجية تنسيق عوامل الإنتاج في المصنع"ب"أف

  الجزء الثالث 

ه  شـركـة " جرجرة " : )1 يــ مـي إلـ تــ نـ صاـدي الذي ت تــ ــون الاق ة العـ صاـديـ تــ   ن  0.5 مـؤسـسـة اق
  ن  1.5عوامل الإنتاج المستخدمة في شـركـة "جرجرة " تتمثل في :     )2

  التنظيم  العمل   رأس  المال  العامل الطبيعي

دـقيـق ، السكر   ال

ة نباتية  يــ نـ   مواد ذھ

  مسحوق الكاكاو  

رة   يــ يـب ، الخم حلـ الـ
ح مستحلـب    ملـ

  نسبة من الماء  

ط   خلــ ــة الـ   آل

ع    طيــ قــ تـ ــة الـ   آل

طـھـي    ــة الـ   آل

ة و   ئــ بـ ع تــ ة ال آلـ
ــف. يـ لـ غ تــ   ال

ة طھي جديدة   آلـ

عملية تنظيم مدروسة  يمارس العمل عمال 
من طرف منظم 

  العمل 

ل في: ) 3 مثــ تــ خـدم فـي شـركـة " جرجرة  " ي مـستــ ماـل الـ لــف أشـكاـل رأس الـ   ن  1.5 مـختـ

  راس المال المالي    راس المال القانوني  رأس  المال الثابت  رأس المال المتداول

دـقيـق ، السكر   ال

ة نباتية يــ نـ   مواد ذھ

  مسحوق الكاكاو

رة   يــ يـب ، الخم حلـ الـ
ح مستحلـب   ملـ

  من الماء نسبة

ط   خلــ ــة الـ   آل

ع   طيــ قــ تـ ــة الـ   آل

طـھـي   ــة الـ   آل

ة و  ئــ بـ ع تــ ة ال آلـ
ــف. يـ لـ غ تــ   ال

ة طھي جديدة   آلـ

سندات التوظيف   مبلغ الإيجار 
 المشتراة بھدف بيعھا

ه شـركـة " جرجرة " ) 4 يــ مدـت علـ عـمـل الذـي اعتــ م الـ سيــ قــ ي. نـوع ت نــ فـ عـمـل ال  حيــث ھـو الـ
اـ ف يـ نـ ــن فـ يـ ــ لـ ــ اـج عـماـل مـؤھ تـ ةـ الإن يـ لـ عـم وم بـ قــ اـج يـ تـ خدـام آلات الإن وظاـئـف. ـي استــ دـدة الـ ع تــ و  م

ــة: يــ اـلـ تــ ــة مـن الآلات الـ ر آلـ يــ سيـ تـخـصـصـة فـي تـ عـماـل م ــة  كــل مـجـمـوعـة مـن الـ آل
ــة ع، آل طيــ قــ تـ ــة الـ ط، آل خلــ ــف. الـ يـ لـ غ تــ ة و ال ئــ بـ ع تــ ة ال طـھـي، آلـ  ن  1  الـ

  ن  1  أنواع التدفقات تتمثل في: ) 5

: و تتمثل في حركة بيع المنتجات إلي الزبائن أو شراء المواد الأولية من الموردين أو لتدفقات الحقيقيةا
 الآلة الجديدة.



  تتمثل في: التدفقات النقدية

  .استلام الشيكات من الزبون حسان  
  .الحصول على قرض من البنك  
 .الحصول على مبلغ تأجير الشاحنة  
 .شراء سندات لبيعھا 
اـ شـركـة  "  ) 6 ــھـ تـ قــ قــ تـي حـ ة ال مـضاـفـ ــة الـ ــم يـ ــ قـ دـ الـ حدـي   ن 1.5   ": جرجرةتـ

ة =  الإنتاج المباع  مـضاـفـ مـة الـ يــ قـ   الاستخدامات الوسيطية - ال

ة =    مـضاـفـ مـة الـ يــ قـ    1850000   -  3000000ال

ة =  مـضاـفـ مـة الـ يــ قـ   دج 1150000ال

  ىتعبر القيمة الـمـضـافـة اـ علــ صاـدي تــ الـقـيـمــة الـتــي أضـفـتـھــا المؤسسة لنشاطھا   اق
  الإنتاجي.

  أو ھـي قـيـمـة النـشـاط الـفـعـلي للـمـؤسـسـة خـلال فـتـرة زمـنـيـة مـحـددة

شاـط شــركـة " ) 7 نــ ة ل سبــ نــ اـل دـة ب جدـي ة الـ ة الآلـ يــ   ن 1  ":جرجرة أھـم

 .ه نــ حـسيـ اـج و تـ تــ ــ مـ  الإن اـدة حــجـ   زيـ
 .اـج تــ ــف الإنـ يـ اـلـ ــكـ فـيــض ت ــخـ   ت
 .عاـت يــ بـ م مـة الـ يــ ــع مــن قـ ــر ف   الـ
 .ربـح الـوقـت وتقليل الجھد المبذول  
  أثناء عملية الإنتاج ( مرحلة الطھي ).التـقـليل من الفضلات 




